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Opšti uslovi
Domaći stručnjak iz oblasti socijalnih usluga za pružanje jednodnevne obuke na polju socijalnog preduzetništva – koncept i izvodljivost na Kosovu, za predstavnike 27 nevladinih organizacija koje pružaju socijalne usluge najugroženijim grupama na Kosovu
	

1	Istorijat 
	
„Save the Children“ je vodeća nezavisna organizacija za decu u svetu. Mi radimo u oko 120 zemalja kako bismo inspirisali promene u načinu na koji svet tretira decu i kako bismo postigli momentalne i dugoročne promene u njihovom životu. 

II	Opšte informacije o projektu  

Putem projekta „Podrška za bolje socijalne usluge za najugroženije grupe“, je dvogodišnji projekat koji finansira Kancelarija Evropske unije na Kosovu uz sufinansiranje Švedske agencije za međunarodni razvoj (SIDA), a koji sprovodi „Save the Children International“ na Kosovu u saradnji sa Evropskim centrom za politike socijalne zaštite i istraživanja. Opšti cilj projekta jeste doprinos efikasnoj transformaciji sistema socijalnih usluga na Kosovu,   radeći na jačanju lokalnih nevladinih organizacionih kapaciteta u poboljšanju kvaliteta, raspoloživosti i stabilnosti lokalnih socijalnih usluga i onih zasnovanih na zajednici za ugroženu decu i lica koja žice u socijalnoj opasnosti. 

3. Delokrug zadatka
SCiK traži da angažuje jednog (1) stručnjaka:
1.   Koji će sastaviti i voditi jednodnevnu obuku u vezi sa socijalnim preduzetništvom, konceptom, funkcionisanjem i primenom standarda rada unutar socijalnih preduzeća, za predstavnike koji rade u nevladinim organizacijama, a koje pružaju socijalne usluge najugroženijim grupama na Kosovu. 

4. Rezultati koji se očekuju od konsultanta:
 
· Priprema opšteg sadržaja modula obuke u službi vezano za socijalna preduzeća uopšteno kao i za socijalna preduzeća na Kosovu, obuhvatajući i jasnu strukturu, sadržaj i metodologiju;
· Pružanje uspešne obuke, obuhvatajući:
· Naziv programa obuke;
· Očekivane rezultate i ciljeve programa obuke; 
· Sadržaj programa obuke (ne više od 300 reči po programu obuke); 
· Agendu obuke; 
· Materijale za obuku (obuhvatajući prezentaciju i ostale materijale za učesnike)
· Listu izvora informacija koje se koriste u pripremi modula obuke 
· Izveštaj o obuci nakon uspešnog završetka angažovanja 


6. Trajanje i vremenski rok konsultantskog posla 

Konsultantski posao će se ostvariti od od 15. oktobra do 20. novembra 2018 godine. Maksimalno angažovanje će biti dva radna dana. Sve pripreme i poslovi moraju se završiti u gore istaknutom roku. 

7. Tražene kvalifikacije

Zainteresovani pojedinci za vršenje ove dužnosti treba da imaju ove kvalifikacije: 

· Dokazano radno iskustvo na polju socijalnih preduzeća i socijalnih usluga, obuhvatajući i pripremanje i pružanje obuka: 
· Završene studije iz oblasti socijalnih nauka, ekonomije, prava (napredni nivo studija je prednost)
· Dokazano iskustvo u pružanju podrške radnim grupama i u komunikaciji sa obuhvaćenim akterima; 
· Sjajno poznavanje engleskog i albanskog jezika (pisanje/ govor). Poznavanje srpskog jezika je prednost; 
· Dokazano iskustvo u poznavanju međunarodnog i domaćeg konteksta principa dečijih prava i njihove zaštite; 
· Dokazane interpersonalne sposobnosti; 
· Sposobnost predaje dobro napisanih izveštaja u oblicima koji su laki za čitanje, dokazujući izuzetnu analitičku sposobnost i sposobnost komuniciranja. 

8. Plaćanje:
SCiK će platiti pružanje obuke jedom bruto dnevnom tarifom, od koje će se oduzeti i platiti porez na prihode i penzioni doprinos, na osnovu Zakona na Kosovu. Uslovi plaćanja su u skladu sa politikama plaćanja „Save the Children International“. Sve isplate se vrše putem bankarskog transfera unutar Kosova u valuti evro. SCiK će izvršiti uplatu putem bankarskog transfera na bankarski račun pružaoca usluge u roku od četrnaest (14) radnih dana, od prijema zadovoljavajućeg računa od strane pružaoca obuke. 

9. Politika  “Save the Children” o zaštiti dece: 

Kao uslov za stupanje u konsultantski ugovor, konsultant (u ime celog osoblja angažovane kompanije) mora da potpiše Politiku „Save the Children“ o zaštiti deteta i mora da prihvati njene uslove i uputstva. 





10. Prijavljivanje

Zainteresovani kandidati su dobrodošli da se prijave slanjem aplikacije najkasnije do 11.10.2018, 16:30h na e-mail adresu: scik@savethechildren.org:

· CV koji pokazuje pozadinu obrazovanja i iskustva, kao i listu sličnih obavljenih dužnosti 
· Kratak predlog (jedna strana) o strukturi, sadržaju i metodologiji obuke
· Finansijsku ponudu koja sadrži dnevnu bruto tarifu, na koju će se primeniti i od koje će se oduzeti porezi (bez PDV-a) 
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